



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

від 27 квітня 2021 року

№ 146

смт Велика Димерка

**Про затвердження звіту старости
Шевченківського старостинського
округу за 2020 рік**

Заслухавши звіт Йовенка Володимира Михайловича, старости Шевченківського старостинського округу, про проведену роботу в старостинському окрузі та виконання положень Програми соціально-економічного, культурного та духовного розвитку на території округу в 2020 році, керуючись статтею 52, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради

В И Р І Ш И В:

1. Затвердити звіт Йовенка Володимира Михайловича, старости Шевченківського старостинського округу, про проведену роботу в старостинському окрузі та виконання положень Програми соціально-економічного, культурного та духовного розвитку на території округу в 2020 році (додається).

Селищний голова

Анатолій БОЧКАРЬОВ

Звіт

старости Шевченківського старостинського округу

Реалізація намічених заходів програми здійснювалася з метою розв'язання економічних, соціально - культурних, духовних проблем та потреб мешканців села Шевченкове.

На виконання заходів програми необхідні значні кошти. Основними бюджетонаповнюючими підприємствами на території старостату є Південно – західна залізниця, Тов «Аграріан фуд Технолоджі продакшин», Тов «ПМК», база МТЗ АПК, ПП «Брама», ТОВ «Компанія Полісся», сільськогосподарські підприємства ТОВ «Іверія Агро» та ТОВ «Бобрик», які обробляють орендовані паї жителів села.

Значну кількість надходжень сплачують продовольчі та непродовольчі (промислові) магазини, яких в селі налічується в кількості 32 штук та 2 медичні аптеки. В селі працює банкомат та три термінали.

Територія старостату (загальна площа землі) становить 1839 га, де проживає 3869 зареєстрованих громадян.

За звітний період зареєстровано 3 шлюби, народилося 14 дітей, померло 49 жителів.

Видано довідок різного характеру в кількості 1237 штук.

Прийнято заяв на реєстрацію місця проживання та зняття з реєстрації місця проживання-256, видано доручень-67, складено заповітів та заяв -34, оформлено документів на отримання матеріальної допомоги по програмі «Турбота» - 16 штук. Надано субсидій на комунальні платежі малозабезпеченим верствам населення - 115, оформлено документів на отримання допомог 96.

Виконуючи програму соціально – економічного розвитку за звітний період весною 2020 року було зроблено освітлення на вул. Вокзальна (від вул. Першотравневої до вул. Польова), вул. Паркова, вул. Польова, вул. Гвардійська з прилеглими провулками, де встановлено 118 світильників. Восени 2020 року було освітлено вуличним освітленням вул. Михайлівська, Шкільна, Козацька частково Соборна – 55 світильників. На теперішній час в селі налічується 380 світильників вуличного освітлення

В 2020 році за раніше виготовленими проектами було відремонтовано дорожнє покриття по вул. Гвардійська на суму 1,4 млн. грн. та проведено ямковий ремонт частини вулиці Вокзальна на суму 100 тис. грн.

Також були проведені роботи:

Капітальний ремонт зовнішніх мереж водопостачання по селу Шевченкове Броварського району Київської області	1520,0
поточний ремонт дороги вул. Вокзальна в с. Шевченкове	199,0
Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Гвардійська в с. Шевченкове Броварського району Київської області	1401,9
Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення по вул. Вокзальна, Польова, Гвардійська в с. Шевченкове Броварського району Київської області	1126,0
Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вул. Михайлівська в с. Шевченкове Броварського району, Київської області Броварського району Київської області	20,0 + кошти субвенції
Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вул. Шкільна та Соборна в с. Шевченкове Броварського району, Київської області	205,0
Будівництво стадіону «Локомотив-арена» в с. Шевченкове Броварського району Київської області	1200,0
Капітальний ремонт фасадів з утеплення будівлі амбулаторії сімейної медицини в с. Шевченкове Броварського району Київської області	464,0
Поточний ремонт приміщення адмінбудівлі по вул. Вокзальна, 40 в с. Шевченкове	62,0

Загальна сума становить 6 млн. 197 тис. 900 грн.

В період підготовки закладів освіти та дитячого садка до роботи в осінньо-зимовий період було капітально відремонтовано та утеплено та пофарбовано стіни в школі, зроблено блискавкозахист в школі та дитячому садочку. А також відремонтовано та введено в експлуатацію системи опалення в них.

В минулому році в сфері комунального господарства продовжувався ремонт водонапірної башти та водопровідних мереж, замінено насоси на КНС, встановлено три нових пожежних гідранти. Поетапно розробляються проекти на капітальний ремонт водопроводів та каналізації. Так, за минулий рік зроблено заміну труб діаметром 150 мм навколо водонапірної башти та прокладено 400 метрів водопроводу по вулиці Вокзальна до вулиці Польова, 150 метрів по вулиці Шкільна (до школи). В селі налагоджено вивіз ТПВ, від

багатоквартирних будинків 2 рази на тиждень та 22-23 числа кожного місяця від приватних господарств. Станом на 31.12.2020 року укладено 694 договір на вивіз сміття та 467 договорів на водопостачання та водовідведення. На сьогоднішній день продано 2246 мішків для вивезення ТПВ на суму 56150 грн.

В селі Шевченкове працює амбулаторія загальної практики сімейної медицини Броварського районного центру первинної медико-санітарної допомоги Київської області. Працює стоматологічний кабінет.

В будинку культури працює бібліотека, дитячий гурток – клуб за інтересами «Перлина», жіночий вокальний ансамбль «Горицвіт», за участі, яких проводяться всі державні, народні та інші свята. В минулому році на покрівлю будинку культури розроблено проект для влаштування шатрової покривлі.

В галузі гуманітарної сфери працює 2 соціальних працівники, які обслуговують 14 одиноких пристарілих жителів. За звітний період дільничним інспектором та соціальною службою громади було відвідано 11 сімей та складено відповідні акти.

Весною та восени проводивсь двомісячник благоустрою, прибирались території кладовищ, закладів комунальної власності, прибудинкові території. Прибране стихійне сміттєзвалище в районі урочища «Гале». В 2020 році кроновано 10 дерев та зрізано 15 аварійних дерев. Висаджено 250 нових дерев і кущів.

За 2020 рік проведено ремонт стадіону «Локомотив - Арена» із відновленням зеленого покриття, реконструкції трибун, встановлення паркану, освітлення, крапельне зрошування та благоустрій території навколо стадіону з асфальтним покриттям. В селі працюють секції з футболу, боксу, гімнастики та танців. В 2020 році виготовлено технічну документацію щодо відведення земельних ділянок для старого та нового кладовища.

Староста с. Шевченкове

Володимир ЙОВЕНКО